

Відомості про остаточних ключових учасників у структурі власності банку станом на 08.06.2017 року

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДІВІ БАНК»

Україна, 04070, місто Київ, вулиця Ігорівська/Набережно-Хрещатицька, будинок № 13/5 (літ.А)

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Тип особи	Чи є особою власником істотної участі в банку	Інформація про особу	Участь особи в банку, %			Опис взаємозв'язку особи з банком
					пряма	опосередкована	сукупна	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Горбачевський Олександр Антонович	ФО	Так	Громадянин України, Україна, місто Українка	40	-	40	Акціонер банку. Горбачевський Олександр Антонович є чоловіком Горбачевської Ірини Анатоліївни, батьком Горбачевського Сергія Олександровича та асоційованою особою Бунецької Ольги Дмитрівни
2	Горбачевська Ірина Анатоліївна	ФО	Так	Громадянка України, Україна, місто Київ	25	-	25	Акціонер банку. Горбачевська Ірина Анатоліївна є дружиною Горбачевського Олександра Антоновича та матір'ю Горбачевського Сергія Олександровича та асоційованою особою Бунецької Ольги Дмитрівни
3	Горбачевський Сергій Олександрович	ФО	Так	Громадянин України, Україна, місто Київ	17	-	17	Акціонер банку. Горбачевський Сергій Олександрович є сином Горбачевського Олександра Антоновича та Горбачевської Ірини Анатоліївни та чоловіком Бунецької Ольги Дмитрівни
4	Доага Наталія Григорівна	ФО	Ні	Громадянка України, Україна, місто Київ	9,7	-	9,7	Акціонер банку
5	Бунецька Ольга Дмитрівна	ФО	Так	Громадянка України, Україна, місто Київ	8,3	-	8,3	Акціонер банку. Бунецька Ольга Дмитрівна є дружиною Горбачевського Сергія Олександровича та асоційованою особою Горбачевського Олександра Антоновича та Горбачевської Ірини Анатоліївни

Примітка. Розрахунок опосередкованої участі ключового учасника в банку (колонка 7 таблиці):

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Розрахунок
1	2	3
-	-	-

В.о. Голови Правління ПАТ «ДІВІ БАНК»
19.06.2017 р.

Величко Б.М.

А.М. Бузілов
(044) 393-73-25

Відомості про власників істотної участі в банку станом на 08.06.2017 року

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДІВІ БАНК»

Україна, 04070, місто Київ, вулиця Ігорівська/Набережно-Хрещатицька, будинок № 13/5 (літ.А)

№ з/п	Прізвище, ім'я та по-батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Тип особи	Тип істотної участі	Інформація про особу	Опис взаємозв'язку особи з банком
1	2	3	4	5	6
1	Горбачевський Олександр Антонович	ФО	П	Громадянин України, Україна, місто Українка	Акціонер банку. Спільно з асоційованими особами – Горбачевською Іриною Анатоліївною, Горбачевським Сергієм Олександровичем та Бунецькою Ольгою Дмитрівною є власником істотної участі в Банку в розмірі 90,3%. Дозвіл на набуття істотної участі в Банку надано згідно з рішенням Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності банків, нагляду (оверсайту) платіжних систем № 93 від 29.02.2016 року
2	Горбачевська Ірина Анатоліївна	ФО	П	Громадянка України, Україна, м. Київ	Акціонер банку. Спільно з асоційованими особами – Горбачевським Олександром Антоновичем, Горбачевським Сергієм Олександровичем та Бунецькою Ольгою Дмитрівною є власником істотної участі в Банку в розмірі 90,3%. Дозвіл на набуття істотної участі в Банку надано згідно з рішенням Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності банків, нагляду (оверсайту) платіжних систем № 93 від 29.02.2016 року
3	Горбачевський Сергій Олександрович	ФО	П	Громадянин України, Україна, м. Київ	Акціонер банку. Спільно з асоційованими особами – Горбачевським Олександром Антоновичем, Горбачевською Іриною Анатоліївною та Бунецькою Ольгою Дмитрівною є власником істотної участі в Банку в розмірі 90,3%. Дозвіл на набуття істотної участі в Банку надано згідно з рішенням Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності банків, нагляду (оверсайту) платіжних систем № 93 від 29.02.2016 року
4	Бунецька Ольга Дмитрівна	ФО	П	Громадянин України, Україна, м. Київ	Акціонер банку. Спільно з асоційованими особами – Горбачевським Сергієм Олександровичем, Горбачевським Олександром Антоновичем та Горбачевською Іриною Анатоліївною є власником істотної участі в Банку в розмірі 90,3%.

**В.о. Голови Правління
ПАТ «ДІВІ БАНК»**

19.06.2017 р.

Величко Б.М.

А.М. Бузілов

(044) 393-73-25

**Схематичне зображення структури власності ПАТ «ДІВІ БАНК»
станом на 08.06.2017 року**

